שאלות (רלוונטיות) ממבחנים:
סמסטר א', מועד א': ט"ו בשבט תשע"א (אגרנובסקי): [מומלץ]
שאלה 3:
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סמסטר א', מועד א': ט"ו בשבט תשע"א (קנטורוביץ'):
שאלה 5:
חשב את נפח התחום הסגור 
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פתרון:

נעבור לקואורדינאטות גליליות: 
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והיעקוביאן הוא 
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שאלה 7: 
חשב את האינטגרל הקווי 
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פתרון:
נשתמש במשפט גרין:
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שאלה 8:
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פתרון:
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סמסטר א', מועד ב': תשע"א (קנטורוביץ'):
שאלה 5:
חשב את נפח התחום 
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פתרון:
נעבור לקואורדינטות גליליות ונקבל תחום חדש 
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שאלה 6:
נתונה הספירלה ב-
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פתרון:
(1) סיבוב אחד ידרוש 
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סמסטר א', מועד ב': תשע"א (חוולס&ביתן):
שאלה 4:
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פתרון:
ע"פ משפט גאוס עבור 
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שאלה 5:
נתון שדה וקטורי: 
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פתרון:
1. פרמטריזציה עבור העקום (חצי אליפסה) היא 
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2. חישוב ישיר נותן 
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שאלה 6:
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חשב את האינטגרל 
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פתרון:
נשתמש במשפט גרין עבור  
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תרגיל לא ממבחן:
חשב שטח פנים של ספירה ברדיוס 
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עם וקטורים משיקים:

[image: image113.wmf](

)

(

)

coscos,sincos,sin

sinsin,cossin,0

RRR

RR

f

q

jqfqff

jqfqf

=-

ì

ï

í

=-

ï

î


הנורמל הוא המכפלה הוקטורית: 
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